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53 éve a lakosság szolgálatában!
Építkezik vagy felújít? Válassza a minőséget!

Komplett ereszcsatorna-rendszerek:
• osztrák színes alumínium 40 év garanciával
• svéd színes acél 30 év garanciával színakció

Többgenerációs minőség: nincs rozsdásodás!
Hagyományos horganyzott ereszcsatornák, lemezek legkedvezőbb áron!
Jöjjön, érdeklődjön, segítünk a választásban!

ÉLŐBEN A KARNEVÁLRÓL
Augusztus 23-án 18 óra 15 perckor 

a Hétvége című magazinműsorban
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XXI. JOSKAR-OLA NAPOK
Aug. 10–11., Szo.–Vas. 10.00
MIKES KELEMEN UTCA (ZÖLDTERÜLET)
Felhőtlen és ingyenes szórakozás két
napon keresztül kicsiknek és nagyok-
nak. Idén is számos hazai sztárvendég,
zenekar biztosítja a fesztiválhangulatot
a rendezvényen, szombaton és vasár-
nap este: Bagatell, Márió, Opitz Barbi,
Lazy, Pair'o'Dice, Kelemen Kabátban,
Compact Disco és még sokan mások.
Napközben ingyenes fajátékok, Gaszt-
rotér, vidámpark, vásári forgatag, lég-
várak, gyermekzenekarok, tuningfesz-
tivál, gyermek és ifjúsági cross
ügyességi verseny, kutyaszépségver-
seny, sakkverseny, aszfaltrajzverseny,
gulyásfőzőverseny, nyereményjáték.

NÖVÉNYI ESSZENCIA PARTI
Augusztus 15., csütörtök 20.00
ZENIT KÁVÉZÓ ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR
Az ősztől tavaszig terjedő időszakban
fordulnak elő legmagasabb számban
a felső- és alsólégúti megbetegedések,
hátterében vírusok, baktériumok és
gombák állhatnak. Világszerte nagy ér-
deklődés övezi a kiegészítő terápiás
módszert, az aromaterápiát, ami az esz-
szenciális illóolajokat használja a beteg-
ségek megelőzésében és az akut vagy
krónikus betegségek gyógyításában. 

Az olajélmény részei: az olajok hét-
köznapi felhasználása, az illóolajok
biztonságos alkalmazásával kap-
csolatos tudnivalók, adagolások,
valamint a gyerekek, a betegek se-
gítése. A rendezvény ingyenes, de
a korlátozott férőhely miatt regiszt-
rációhoz kötött.

MERICS NIKOLETT ÉS PELTZER 
GÉZA SANZONESTJE 
Augusztus 10., szombat 20.30
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ
Az udvarba érkezik Merics Nikolett san-
zonénekesnő és Peltzer Géza, akit nem
kell bemutatni a szombathelyi közön-
ségnek. Francia sanzonok és magyar
kuplék hangzanak el, köztük Edith Piaf
és Karády Katalin legismertebb dalai.

RUBEN LA VOZ
Augusztus 10., szombat 20.00
CINEMA CAFE
Ruben La Voz dominikai énekes ismét
a Cinema Café vendége lesz egy nyári
estére, hogy újra szenvedélyes, latin élet-
érzéstől átitatott, tüzes, táncos, életerőtől
kicsattanó hangulatot teremtsen hami-
sítatlan latin zenével és egyedülálló
hangjával. Az eredeti dominikai ritmusok
és táncok, a bachata és merengue mel-
lett lesz salsa, bolero, chachacha, és újra
itt lesznek Gácsfalvi Ákos és Hobot Eszter
győri táncosok, tangóoktatók, hogy be-
mutatójukkal betekintést engedjenek
ennek a műfajnak a rejtelmeibe. 

IMA AZ OPERÁKBAN
Augusztus 12., hétfő 20.00
SZÉKESEGYHÁZ
Közreműködik: Natalia Ushakova –
szoprán és a Savaria Szimfonikus Ze-
nekar. Vezényel: Hans Schamberger.

SAVARIA KUPA – NEMZETKÖZI
RÖPLABDA TORNA
Aug. 10–14., szombat–szerda 17.00
ARENA SAVARIA
Szombathelyen, a Savaria Kupán sze-
repel majd az augusztus 23-án raj-
toló budapesti Európa-bajnokságra
készülő női válogatottunk. Jan De
Brandt szövetségi kapitány az Eb fő-
próbájának szánja a szombathelyi
tornát, ahol négy ugyancsak Euró-
pa-bajnoki résztvevő válogatottal –
Franciaországgal, Görögországgal,
Spanyolországgal, Szlovéniával –
mérik össze erejüket a mieink. A ta-
lálkozókat az Arena Savariában ren-
dezik, a meccsek megtekintése in-
gyenes.

KERÉKPÁROS ÉLMÉNYTÚRA
BOZSOKRA
Augusztus 10., szombat 13.00
HERÉNYIEK HÁZA
Útvonal: Szombathely-Herény –
Gencsapáti – Gyöngyösfalu – Lukács-
háza – Kőszegszerdahely – Bozsok –
Bucsu – Szombathely. Bozsokon a 2.
Aranypatak Vers Fesztivál programja-
inak megtekintése. Távolság 40 kilo-
méter, átlagos tempó 15-20 km/h.

RENDEZVÉNYEK

ELŐADÁSOK

KONCERTEK

SPORT

EGYÉB
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Koczka Tibor szombathelyi alpol-
gármester (Fidesz-KDNP) függet-
len polgármesterjelöltként is indul
az őszi önkormányzati választáson,
hangzott el a politikus keddi saj-
tótájékoztatóján. Koczka korábban
már bejelentette, hogy az 1-es vá-
lasztókörzetben képviselőjelölt-
ként is megméretteti magát.

Múlt csütörtökön jelentette be Kocz-
ka Tibor, hogy a választók támoga-
tását érezve úgy döntött, elindul
a 1-es választókörzetben (Kámon, He-
rény, Minerva lakópark) független
képviselőjelöltként, de még a Fidesz
tagjaként. Pártja ugyanis nem indí-
totta újra korábbi listavezetőjét.
A Fidesz akkor közleményben reagált.
Egyebek mellett ezt írták: „Sajnálattal
vettük tudomásul, hogy Koczka Ti-
borral tovább bővült a szombathelyi
politikai kalandorok tábora. Ezúton
tesszük nyilvánvalóvá, hogy Koczka
Tibor képviselőjelöltségének semmi
köze a Fidesz-KDNP pártszövetséghez,
ezért azt javasoljuk, hogy ne használja
hivatkozási alapnak azt a politikai kö-
zösséget, amelynek épp ezzel a lé-
pésével fordított végleg hátat."
Koczka Tibor tovább emelte a tétet,
a sajtótájékoztatón azt mondta, poli-
tikusként és vállalkozóként a józan
ész mentén dolgozott, ezt az elvet kö-
veti a továbbiakban is. Megfogalma-
zása szerint Szombathelynek ősszel
olyan városvezetőre van szüksége, aki
újraegyesíti a várost, és ezért kész az
együttműködésre mindegyik oldallal.
– Érzékelve a korábbi bejelentésem
utáni támogatást, úgy döntöttem,
az őszi önkormányzati választáson füg-
getlen polgármesterjelöltként is elin-
dulok – jelentette be Koczka Tibor.
A politikus hitvallása alapelveit is is-
mertette, felsorolta, mit tud ajánlani
a választóknak.  
– Függetlenséget, ami a pártoktól való
függetlenséget jelenti, nem a pártköz-

pontoknak, a helyi helytartóknak kell
megfelelni, hanem kizárólag a szom-
bathelyi polgároknak – szögezte le.
– Nyugalmat és kiszámíthatóságot:
nem a jelenlegi háborút akarom meg-
nyerni, hanem véget akarok vetni ne-
ki – fogalmazott. 
– A mostani helyzet azoknak kedvez,
akik a megosztottságra alapozzák
a hatalmukat, ehelyett közös célokra
és közös cselekvésre van szükség. Vé-
gül a szakmaiságra hívta fel a figyel-
met: mint mondta, a jelöltek közül
neki van városvezetői tapasztalata,
megválasztása esetén polgári érték-
rendje mentén azonnal folytatni tudja
a munkát.
Arra a kérdésre, miszerint mit szól ah-
hoz, hogy a korábbi bejelentése után
a polgármester azonnal megvonta
tőle az általános helyettesi jogkörö-
ket, Koczka Tibor ezt válaszolta:
– A lépés dr. Puskás Tivadart minősíti,
57 hónapon keresztül voltam a he-
lyettese, kifogás sohasem merült fel
a munkámmal szemben. Most vala-
miért annyira sürgős volt ez a lépés,
hogy a polgármester a szabadságát
is megszakította miatta. 
Számít-e más politikai erők támoga-
tására, kérdeztük a politikustól, kü-
lönös tekintettel arra, hogy a jelenlegi

közgyűlésben ott van még a Pro Sa-
varia és a Jobbik képviselője is:
– A Pro Savariának nincsen polgár-
mesterjelöltje – mondta Koczka Tibor.
– Élsportolóként megtanultam, hogy
a fair play szellemében minden se-
gítséget elfogadok, amely segít cél-
jaim elérésében. 
Az őszi önkormányzati választásokon
(október 13.) jelen állás szerint három
polgármesterjelölt szerepel majd
a szavazólapon: Nemény András (Él-
jen Szombathely!), Balázsy Péter (a Fi-
desz–KDNP támogatásával) és Koczka
Tibor (független). 
Sajtótájékoztatón jelentette be a Mol-
nár Miklós Pro Savaria Egyesület ve-
zetője, hogy a szervezet is indul
az őszi választáson, ugyanazt a pol-
gári értékrendet képviselve, mint
a 2002-es zászlóbontásnál. Nem po-
litikai lobbistát, hanem városvezetőt
kell választani, emelte ki a politikus,
ezért az egyesület Koczka Tibort tá-
mogatja polgármesterjelöltként.
A Pro Savaria miden körzetben állít
jelöltet. „A polgárok felhatalmazásával
szakmai kontrollt kívánunk gyakorol-
ni a pártok és helytartóik felett a köz-
gyűlésben, ahogy eddig is tettük”,
mondta Molnár Miklós.

»TT

Koczka Tibor sajtótájékoztatón jelentette be, hogy indul a polgármesteri posztért »Fotó: Nagy Jácint

Koczka is polgármesterjelölt
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A teljessé váló észak-déli vonal ge-
rince lenne majd a szombathelyi
kerékpárút-hálózatnak, amire bor-
dák is csatlakozhatnának. Nemény
András polgármesterjelölt már
most tárgyalásokat folytat az unió
ezzel a területtel foglalkozó képvi-
selőivel. 

Nagy bejelentést tett az Éljen Szom-
bathely! Egyesület polgármesterje-
löltje: a következő öt évben kiépítik
az észak-déli irányú kerékpárutat
Szombathelyen. Nemény András
az erről tartott sajtótájékoztatón
hozzátette: városunk egyik kiváló
adottsága, hogy a patakpartok, azaz
a Gyöngyös és a Perint mentén ki-
váló kerékpárutakat lehet építeni.
„Mindezek könnyen megvalósítha-
tóak, ugyanis forgalmi akadályokba
nem ütköznek, szinte mindenhol
állami területről van szó, így kisajá-
títani sem szükséges” – magyarázta
Nemény.

EU-s forrás a finanszírozásra
Az Éljen Szombathely! azt szeretné
elérni, hogy más példákhoz hason-
lóan külön Szombathelyre detektált
forrást tudjanak szerezni. „Ha külön
a városok kapják a pénzt, nem fog
elveszni, nem az országos oligarchák
szedik meg magukat, hanem tisztán
kiírt és követett közbeszerzéssel át-
látható lesz, mire költötték el a tá-
mogatást” – hangsúlyozta. Nemény
szerint az EU-ban a Fidesz eddigi mű-
ködése miatt az ellenzéki vezetésű
városokba sokkal nagyobb eséllyel
lehet ilyen típusú forrást szerezni. „Tel-
jesen biztos vagyok benne, hogy
Szombathelyre külön európai uniós
forrást fogunk tudni hozni” – tette
hozzá a polgármesterjelölt, aki már
most tárgyalásokat folytat az unió
ilyen területtel foglalkozó képviselő-
ivel, vezetőivel.

Máris elkezdődött
a megvalósítás
A Perintparti sétány tavaly felújított
kerékpárútján tartott sajtótájékozta-
tón a körzet érintett képviselője is
megjelent. Dr. László Győző elmond-
ta: miután megszavazták, hogy a költ-
ségvetésben plusz 500 millió forintot
fordítanak útfelújításra, azzal már tu-
lajdonképpen már el is kezdték a pro-
jekt megvalósítását. Ezzel együtt pe-
dig a Perintparti sétányon lévő
szakasz a Kodály Zoltán utcáig fog
folytatódni.  „Látjuk, hogy arra is igény
van, hogy a Domust a Váci utcával
kössük össze, ez a beruházás is so-
kakat érintene Szombathelyen. De
emellett kisebb, de hasonlóan fontos,
biztonságos biciklisközlekedést se-
gítő dolgokra is gondolunk azokon
a helyeken, ahol már van kerékpárút.
Például a Bartók Béla körúti szakasz
egy része és a Perintparti sétány át-
járója is kivilágítatlan, ezt is haladék-
talanul orvosolnánk” – mondta dr.
László Győző.

Összekapcsolva 
a tömegközlekedéssel
„Több oldalról vizsgáljuk ezt a prob-
lémát. Jobb utakkal, jobb tömegköz-
lekedéssel és jobb kerékpárút-háló-
zattal, hogy nemcsak egy vonzó,

hanem egészségesebb alternatívát
jelentsen a városlakóknak. Mi ezt sze-
retnénk, és ezen fogunk dolgozni” –
zárta dr. László Győző, amihez Ne-
mény még hozzátette: a kerékpáros-
közlekedés és a tömegközlekedés
összekapcsolása Szombathelyen egy
alapvető, jövőorientált kérdés, hiszen
ezzel is tehermentesítenék az utakat.
„Ehhez az összefonódáshoz már csak
apróbb dolgok kellenek, például bi-
ciklitárolók kihelyezése a forgalma-
sabb buszmegállók mellé” – zárta
az Éljen Szombathely! frakcióvezetője. 

Nincs hamis ígéret
Nemény András a Savaria Fórum-
nak kifejtette: számos olyan beru-
házás elkezdődött vagy már be is
fejeződött, amit ők lobbiztak ki vagy
szavaztak meg az elmúlt fél évben,
ez pedig nem mutat mást, mint,
hogy amit ők megígérnek, azt meg
is csinálják.  „Sok projekt sajnos azért
nem tud megvalósulni, mert a ki-
vitelezői árak túl magasak, a jelen-
legi támogatási rendszer szabály-
zata pedig nem engedi, hogy
önkormányzati forrással kibővítsék
a keretet. Ezen is szeretnénk vál-
toztatni a jövőben” – hangsúlyozta
a polgármesterjelölt.

»Safó

Kerékpárút a városon keresztül
» A Z  É L J E N  S Z O M B AT H E LY !  E G Y E S Ü L E T  A Z  E U - T Ó L  S Z E R E Z N E  F O R R Á S T

Kiépítenék a városon átvezető észak-déli irányú kerékpárutat »Fotó: Nagy Jácint
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A szombathelyi Dobó SE fiatal
kalapácsvetője, Halász Bence
gőzerővel készül a dohai világ-
bajnokságra, ám a hosszú távú
célok között szerepel a tokiói
olimpián való eredményes sze-
replés. A tehetséges nehézatléta
július elején U23-as Európa-baj-
noki ezüstérmet szerzett, majd
a hónap végén harmadszor lett
országos bajnok. Jelenleg itthon
tréningezik. 

– Milyennek ítéled meg az eddigi fel-
készülésedet, és összességében az idei
esztendőt?
– Felemás érzéseim vannak, hogy
őszinte legyek. Egyrészt minden
a tervek szerint alakult, elvégeztem
a munkát, rendesen készültem, en-
nek ellenére ez nem látszott meg az
eredményességben. Az egyéni csú-
csomat, amely 79,57 méter, nem si-
került túlszárnyalnom, ha másért
nem is, emiatt azért maradt bennem
némi hiányérzet. Nem igazán tudom,
hogy ennek mi az oka, hiszen, ha ed-
zeni kellett, edzettem, ha tehettem,

pihentem. Az olimpiai kvótát (78,27
méter) megdobtam, de ennél egy
kicsit többet vártam magamtól – bár
hangsúlyozom, nem vagyok elé-
gedetlen.  
– Milyen kiemelkedő versenyek várnak
még rád 2019-ben? 
– A hétvégén Norvégiába uta-
zunk, ahol Csapat Európa-bajnok-
ságot rendeznek, de számomra
majd a dohai világbajnokság lesz
az első számú megmérettetés.

A vb-n rendre hasonló a mezőny,
mint az olimpián, az első húsz ka-
lapácsvető szinte kivétel nélkül
dobókörbe áll. A mi versenyszá-
munk október elején lesz, igyek-
szem a lehető legjobbat kihozni
magamból. Nem lesz egyszerű
verseny, hiszen éles a konkurencia.
Két lengyel sportoló kicsit „előt-
tünk jár”, és van egy angol atléta,
aki ugyancsak dobott már 80 mé-
ter fölött, utánuk viszont nagyon
összesűrűsödik a mezőny. Egy biz-
tos: a világbajnokság remek erő-
felmérő lesz, valamelyest tisztul

a kép olyan értelemben, hogy az olim-
pia előtt háromnegyed esztendővel
ki hogyan áll a felkészülésben, ki mire
lehet képes. Persze, messzemenő kö-
vetkeztetéseket nem szabad majd le-
vonni az eredményekből. 
– Említetted a 80 méteres határt.
Ez még várat magára nálad.
– Természetesen nagyon várom már,
hogy megdobjam a 80 métert.
Ugyanakkor erre nem most, a napok-
ban van nagy esély, hiszen jelenleg
kőkemény munkát végzünk, amikor
pedig lehetőségem nyílik rá, pihenek,
feltöltődöm. Hobbim nincs igazán,
ha tehetem, akkor szívesen autózom,
az segít a kikapcsolódásban.  
– Végül is elég, ha az olimpián hajítod
ilyen távolságba a kalapácsot, nem? 
– Hogyne, ám nem bánnám, ha ad-
dig is sikerülne átlépnem e bűvös ha-
tárt. Fiatal atléta vagyok, így az első
olimpiámra készülök. Jövő augusz-
tusban, Tokióban én is címeres mez-
ben szerepelhetek, ez önmagában
fantasztikus érzés. De ne szaladjunk
ennyire előre, elsőként a világbajnok-
ságon szeretnék jó teljesítményt nyúj-
tani – az ötkarikás versenyre majd
utána kell rákoncentrálni. Annyit azért
elárulok, hogy az első hatban ott aka-
rok lenni…
– A Dobó SE sok nagyszerű sportolót
nevelt ki, mondhatni nagyszerű helyre
kerültél. 
– Amikor 2012-ben először jártam
az egyesületnél, Pars Krisztián épp’ ak-
kor nyert olimpiai aranyérmet. Hatal-
mas motivációt jelentett, hogy Krisztián
mellett tréningezhettem, pont ő bizo-
nyította be nekem, hogy kemény mun-
kával igenis el lehet érni a céljainkat.
Abban bízom, hogy a barátom ismét
dobókörbe áll. Nagyon szurkolok neki,
remélem, hogy mindketten ott lehe-
tünk majd az olimpián. 

»KI

Kemény munkával elérhetők a célok!
» H A L Á S Z B E N C E K A L A PÁC S V E TŐ V B - R Ő L, E G YÉ N I  C S Ú C S R Ó L, TO K I Ó R Ó L 

Név: 
Halász Bence

Életkor: 23

Egyesület: Dobó SE

Kedvenc csapat: Bayern
München

Kedvenc étel: 
Vasi borzas

Kedvenc ital: 
Almafröccs

A  H É T  E M B E R E

»Fotó: Nagy Jácint
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Sorozatunkban a város képviselő-
ivel készült interjúból idézünk, ami
a Szombathelyi Televízió új műso-
rában, a Fogadóórában volt látható.
Dr. Ipkovich György, Szombathely
volt polgármestere, jelenlegi ön-
kormányzati képviselő a 30 évvel
ezelőtti városi politikáról és a jelen
helyzetről is beszélt. 

„Jóban, rosszban, szerencsében, sze-
rencsétlenségben, de már itt vagyok
harminc éve a szombathelyi közé-
letben, különböző pozíciókban: vol-
tam egyszemélyes ellenzéki frakció,
aztán voltam polgármester, majd
megint ellenzék. Azt a fajta demok-
ráciát, amiért küzdöttünk a 80-as
években, tulajdonképpen a saját bő-
römön tapasztaltam meg” – számolt
be három évtizedes közéleti-politikai
munkájáról dr. Ipkovich György a Fo-
gadóóra című műsorban. A képviselő
elmondta: természetesnek veszi, ha
nem kergetnek valakit a szülei az asz-
tal körül, ha épp nem polgármester,
hisz’ most is a szombathelyiek és
a választópolgárok bizalmából van
abban a pozícióban, amiben most
dolgozik, és próbál ennek megfele-
lően cselekedni.

Egyszemélyes ellenzéki
Dr. Ipkovich György a rendszerváltás
után egyedüliként volt a szombathelyi
közgyűlésben ellenzékiként, viccesen
úgy fogalmazott: rendkívül egységes
frakciója volt, és azóta is büszke rá. „Nem
a létszám számított, hanem a vélemény.
Ha az ember akkor mondott valamit,
akkor nem azt kapta vissza vita helyett,
hogy például szivárvány színű vagy be-
vándorláspárti, hanem akkor meg-
beszéltük azt a várospolitikai kérdést,
ami felmerült, és annak megfelelően
vagy így, vagy úgy döntöttünk. A vá-
rosról szólt a vita, nem egymás jellem-
vagy szellembeli képességeiről. Úgy

gondolom, hogy tiszteltük egymást, és
már akkor is tudtuk, hogy Szombathely
városa nem nagyon bírja el a jobb- és
baloldali nézetek ellentétét, hanem
konkrét problémák konkrét megoldása
a feladat. És erről is volt szó” – elevení-
tette fel a 30 évvel ezelőtti képviselőségi
időszakát Ipkovich.

Felhagy a politikával
Dr. Ipkovich György három évtizedes
aktív közéleti szerepvállalása után je-
lentette be idén, hogy ősztől nem vesz
részt Szombathely politikai életében.
„Én döntöttem így, meg az idő, meg
a család… Tudomásul kell vennem,
hogy 65 éves elmúltam, több időt sze-
retnék a családra fordítani, a másik pe-
dig, hogy én ehhez a politikához már
nem értek, és nem is akarom meg-
tanulni. Szépen fogom magam, és el-
megyek a civil szférába előbb-utóbb.
Nem ragaszkodom a funkciókhoz, ed-
dig sem ragaszkodtam, és ezután sem
fogok. Ha valaminek látom értelmét,
akkor csinálom, ha pedig nem látom
értelmét, nem csinálom” – mondta
a Szombathelyi Televízió Fogadóóra

című műsorában az egykori polgár-
mester, aki jelenleg az MSZP országos
választmányának alelnöke és az őszi
önkormányzati választások egyik kam-
pánykoordinátora.

A hatalom leplezi le az embert
Az adásban a napi politika is szóba ke-
rült. Arra a kérdésre, hogy lát-e esélyt
szeptemberben egy Nemény-Balázsy
nyilvános polgármesterjelölti vitára, dr.
Ipkovich György, a politikus azt felelte:
mindkettejüket világra nyitott, véle-
ményt alkotó embernek ismeri, Nemény
András kicsit a saját nevelése is, de azt
nem tudja, hogy Balázsy Péterrel mit
tesz ez a rendszer. „Senki sem születik
rossz embernek, azzá válik, ahogy jóvá
is. De nem akarok én előre minősíteni
senkit, egyszer mindenkiből előjön,
hogy mi lakik benne. Szoktam mondani,
hogy a hatalom egy kicsit olyan, mint
az ital: nem változtatja meg az embert,
hanem leleplezi. És ez így szokott tör-
ténni”  – reagált a képviselő.

Műsorvezető: Csonka Attila
Lejegyezte: Kéner Balázs

Ipkovich György a városi közgyűlésen »Fotó: Nagy Jácint

Ipkovich György: 30 év politika
» K O N K R É T  P R O B L É M Á K  K O N K R É T  M E G O L D Á S A  A  F E L A D A T
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SAVARIA FÓRUM
SZOMBATHELY

INGYENES HETILAPJA

Rekordszámú nevezés érkezett a 7.
Szombathelyi Sárkányhajó Feszti-
válra. Négy kategóriában 55 csapat
szállt vízre a csónakázó tavon, ba-
ráti társaságok, sportklubok, in-
tézményi, vállalati közösségek in-
dultak a múlt hétvégi versenyen.

Pénteken komplett képzést kaptak
a csapatok, szombaton pedig egész
nap zajlott a vetélkedés. Délelőtt
a nyílt Open futamon (nők-férfiak tet-
szőleges arányban) huszonegy, a Há-
zisárkányok (kizárólag nők) kupájáért
hét, a Vegyes kategóriában tizenöt
csapat indult. Nekik kétszáz métert
kellett evezniük. A Marathoni Kupá-
ban kétezer méter volt a táv, amire
tizenkét legénység nevezett.
A sárkányhajózás nem igényel külö-
nösebb előképzettséget, egy óra ed-
zés után már versenyezhettek is a csa-
patok, hamar megtanulható és gyors
sikerélményt ad, mondta el lapunk-
nak a Magyar Sárkányhajó Szövetség
elnöke. Járosi Péter arról is beszélt,
hogy Szombathely különleges hely-
szín. „Szemmel láthatóan az emberek
szeretik ezt a programot, a legény-
ségek egymást is buzdítják. Együtt
van az egész közösség, és ez a sport
pont erről szól.”
Az egyre népszerűbb fesztiválon az
Éljen Szombathely! most először in-
dított csapatot, amelynek kapitánya
a választási szövetség polgármester-
jelöltje volt. Nemény András elmond-
ta: „Úgy döntöttünk, ha már beneve-
zünk, az legyen igazi kihívás, és
legyen sportértéke is, ezért válasz-
tottuk a maratoni, kétezer méteres

távot. Az edzésen az evezőfogást is
meg kellett tanulnunk, így nem cso-
da, hogy bár esett az eső, nem biztos,
hogy attól lettünk vizesek. Politikai
szövetségi csapatként indult a szer-
veződés, de végül baráti társaságként
küzdöttünk meg a távval, egymásért.
A stratégiánk egyszerű volt, ÉSZ-szel
küzdöttünk: az elején belehúztunk,
a közepén utazási tempóba váltot-
tunk, a végén mindent beleadtunk.
A Marathon Kupa tizenkét, többnyire
profi indulója közül a nyolcadik helyet
szereztük meg. Biztos, hogy jövőre is
indulunk.”

A Vas Megyei Önkormányzat hi-
vatalának csapata Vízi Struccok
(a strucc a megyeháza címerállata)
néven másodszor ragadott lapátot
Balázsy Péter jegyző vezetésével.
A Fidesz polgármesterjelöltje el-
mondta: „A hivatal munkatársai
sok versenyen vesznek részt, sze-
retünk sportolni. A sárkányhajó le-
génysége is nagyrészt kollégákból
állt, kiegészülve családtagokkal és
barátokkal, az edzés cudar időjá-
rása nehezítő körülmény volt, de
élveztük.” 

»SF

Sárkányok versenye a tavon

A  G Y Ő Z T E S E K  L I S TÁ J A :
Open Kupa I. Dimenzió: Harmadik műszak

Open Kupa II. Dimenzió: Aptiv Dragons

Open Kupa III. Dimenzió: Kanizsa Trend

Open Kupa Legjobb első Bálozó Kupa: Kanizsa Trend

Legjobb Céges Csapat: Schott

Vegyes Kupa I. Dimenzió: Sportosokk

Vegyes Kupa II. Dimenzió: Dragon Aqua SE

Házisárkányok Kupája: Petzkesek

Marathon Kupa: Rába U18

Az Éljen Szombathely! csapata kapitányával, Nemény Andrással (az evezővel) a célban »Fotó: Mészáros D. Zsolt



Járdafelújítás, akadálymentesítés
A Rohonci úti paneltömbök tövében
tartott sajtótájékoztatón jelentette be
Nemény András, az Éljen Szombathely!
Egyesület polgármesterjelöltje és Kop-
csándi József önkormányzati képviselő,
hogy az új többség által megszavazott
költségvetésből, mintegy 4,5 millió fo-
rintnyi forrásnak köszönhetően meg-
újult a 26-os és 36-os számú házak kö-
zötti járdaszakasz, közel 300 méter
hosszan. Nemény András elmondta,
hogy ezzel többéves probléma oldó-
dott meg, hiszen a paneltömbökben
sok idős és kisgyermekes család él, akik
régóta kérték a járda felújítását. Mind-
emellett gondoltak a mozgáskorláto-
zottakra is, számukra akadálymente-
sítették is az érintett területet, távlati
céljuk pedig az egész város akadály-
mentesítése. Kopcsándi József pedig
arról tájékoztatott, hogy a házak közötti
belső parkolóban a Vasivíz szakemberei
elvégzik a szennyvízelvezető csatorna
rekonstrukcióját, majd azt követően
újraaszfaltozzák a területet. Hamarosan
pedig a Bolyai utca 1. és 3. közti par-
kolót alakítják át közparkká.

Fehérbe öltözve
Öltözz fehérbe, nyisd ki a lelkedet, és
ne feledkezz meg azokról, akik segít-
ségre szorulnak – ezzel a szándékkal
rendezett már második alkalommal
Szombathelyen White Partyt a Női Vál-
lalkozó Klub. Tavaly a hátrányos helyzetű
zenei tehetségek tanulását támogatták
az esten összegyűjtött adományokból.
Idén is a jótékonyság volt a fő cél. A
White Party hagyománya Olaszország-
ból származik: a fehér asztalok melletti
nyáresti közösségi program itt a segít-
ségnyújtással is kiegészült. A Szombat-
helyi Egyházmegye nemrég létrejött
Mindszenty József Alapítványáé lett

a jótékonysági est bevétele, amely-
ből a rossz körülmények között élő
lány tanulókat segítik majd.

St. Martin Herényben 
St. Martin, a világ egyik legismertebb
szaxofonművésze szinte hazajár a he-
rényi templomba. Múlt hétvégi fel-
lépése négy év alatt a negyedik volt,
és ismét telt ház várta a zenészt. Ez-
úttal is fantasztikus estével lepte meg
közönségét, a sikernek pedig részesei
lehettek a kámoni Gothard Jenő is-
kola énekesei is, akik a népszerű ze-
nésszel léphettek fel.

Ügyfélfogadási időpontok
Az alábbiak szerint változik az ügyfél-
fogadás rendje a polgármesteri hiva-
talban: augusztus 9. (péntek), 08.00–
12.00, illetve 13.00–15.30. Augusztus
10. (szombat), ügyfélfogadás nincs, au-
gusztus 19. (hétfő), a hivatal zárva tart.

Kutyastrand-avató
Múlt vasárnaptól már használható
az Abért-tavon kialakított Kőszegi Ku-
tyastrand.  Augusztus 19-én 13 órakor
lesz a hivatalos megnyitó, ezen
az OchoMacho zenekar is tiszteletét
teszi. Az együttes a kutyastrandnak
ajándékoz 8 fát, amelyeket a zenekar
tagjairól nevez el a fürdőhelyet mű-
ködtető kőszegi egyesület. Az avatás
után zenés beszélgetésre várják
a résztvevőket, ezen elhangzik majd
egy-két ismertebb dal is.

Augusztus 10. szombat
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 11. vasárnap
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 12. hétfő
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 13. kedd
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 14. szerda
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Nyakkendő nélkül
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 15. csütörtök
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Híradó
19.15    Fogadóóra
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Augusztus 16. péntek
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége – programajánló
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp – magazin
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSOR


